

16 И когато постите, не бъдете оухиани като лицемърци те, защото потемняватъ лица та си, за да се покажатъ на челоуѣци те че постатъ, истина въ двамата, защо восприниматъ мъзда та си.

17 Но ты когато постиши, помажи си глава та и лице то си умий.

18 За да се не покажешъ предъ челоуѣци те че постиши, но Отца твоема, който е въ тайно то, и Отца твой, който види въ тайно то, ще ти воздаде въ явно то.

19 Не скривайте си сокровища на земята та, дето молецъ и рожда та ги развалятъ, и дето хайдуци те ги подкопватъ и крадатъ.

20 Но скривайте си сокровища на небото, дето ни молецъ, нито рожда ги разваля, и дето хайдуци те не подкопватъ ни крадатъ.

21 Защото, гдѣто е сокровище то въ, тамъ ще бъде и сърдце то въ.

22 Свѣтлинникъ на тѣло то е око то: ако е прочее око то ти чисто, и сичко то ти тѣло ще да бъде свѣтло.

23 Ако ли око то ти е аскаво, сичко то ти тѣло ще да бъде темно, ако прочее свѣтлостъ та, што е въ тебе, темнота е, ато темнота та коакото ще да е:

24 Никой не може да рав-

ти на двамата господаре: защото, или едного ще възлюби, а другиятъ ще да возненавиди: или за едного ще да се държи, а за другиятъ ще фане да не мари: не можете да работите на Бога и на мамнина.

25 За това ви говоримъ: не грижайтесе заживотатъ си що ще да идете, или що ще да пиете: нито за тѣло то си оущо ще се забечете не е ли по голѣмъ живота отъ храна та, и тѣло то отъ облекло то;

26 Погледнете на птици те небесны, какъв ни сѣлатъ, ни жнатъ, нито собиратъ въ житници те, и Отецъ вашъ небесный ги храни, не сте ли въе много по добри отъ тѣхъ;

27. Я кой отъ васъ, като се грижи може да придаде на възрастатъ си единъ лакотъ:

28 И за заблекло то си що се грижите: гледайте кринове те полски какъв растатъ, не тръдатсе, ни предатъ:

29 И говоримъ ви, защо нито Соломонъ въ сичка та си слава ублечесе, като единъ отъ тѣхъ.

30 И ако трава та полска, която е днесъ, а оутръ се фарла въ пещь та, Богъ такъ а ублачи, не много ли повече расъ маловѣрцы:

31. Не грижайтесе прочее, и не асмайте, що ще да идеме, и що ще да пиеме, или со що ще да се забечеме: